

深夜里,六七辆收割机“闪电行动”毁收成

三十亩玉米地 无辜“遭毒手”

本报9月1日热线消息(记者 张焜 陈伟)

1日,清池街道办事处东里固村村民打来热线反映,该村9户农民共约30亩玉米地被人恶意破坏,全部损失逾三万元。

1日中午1点左右,记者在东里固村村民魏先生的引导下,来到了被破坏的玉米地现场。眼前的情景令人震惊,田里原本绿油油的玉米全都被人用机器轧倒、搅碎,村里的农民站在地头,不住地摇头叹气。

年近80岁的村民谭桂芬坐在地里,怀里抱着刚从地里“抢”出来的“漏网”玉米棒,眼泪不住地往外流。她告诉记者,这片地是她儿子种的,辛辛苦苦种下了玉米。

米眼看着就要有收成了,谁知道竟然毁于一夜间,老人真不知道该说些什么了。

50多岁村民牟大姐叹道,家里的3亩地是口粮田。女儿现在还在上大学,一年学费、生活费就得上万元。这田里的玉米能收三、四千元,对于一家人来说,这次损失简直“要了命”。

“向导”魏先生告诉记者,8月31日晚上11点左右,村里突然出现了六七辆收割机,“嘟嘟嘟”地驶向玉米地。这个“闪电”毁地行动持续了一个小时,30亩玉米地一下子“全完了”。先看到的个别村民看对方人太多,开始时不敢声张,然而等村民们结队赶到时,毁坏玉米

地的人早已经走了。

魏先生说,受损的有9户,大家粗略计算了一下,三十亩地的收成是三万多斤玉米,价值三万余元。但是现在,这几个月的辛苦一下子全完了,这让农户们心痛不已。9户农民在1日早上几次到东里固村委会反映情况,但是村委会却一直没人。他们已经报了案,刑警也勘察了现场。

对“无辜”的玉米地“下毒手”,事儿究竟是谁干的?村民们议论纷纷,但除了猜测,谁也不知道。他们唯一知道的事情是,在事发前的半个月,东里固村委会曾下达过征地通知,说一亩地补偿900元,然而,村民们没有同意。

31日下午,年近80的谭桂芬老人看着田里残余的玉米发呆。一晚上的“巨变”毁了全家几个月的辛苦,这让谭桂芬心痛得说不出话来。

本报记者 吴凡 摄

站牌“粉身碎骨”, 树砸的?

原来是大货车肇事后逃逸



大树底下的公交站台“粉身碎骨”,乍一看还以为是树砸的。

本报记者 孙国祥 摄

本报9月1日热线消息(记者 张焜)1日上午,有市民来电称潍州路一处公交站台被树砸了。记者调查了解到,这其实是一辆已逃逸的大货车肇事惹的祸。警方提醒,这样的行为可处以15日拘留。损坏路上设施,最好报案照价理赔。

1日上午7点多,一市民来电称潍州路和北宫街路口一处公交站台让树砸得“粉身碎骨”。

记者随后赶到现场。在潍州路西侧,一棵三四米高的树正“躺”在公交站台上,站台上广告牌已经变形,玻璃全部都碎了。“昨天没刮风啊,树怎么就倒了?”附近居民不知道树为啥会不明不白地倒掉。“倒像是人为破坏的。”

在采访中记者找到了答案。原来,8月31日下午6点40分左右,一辆装水泥的大货车经过此地,速度虽不快,但不知道为啥就顶上了路牙石,压倒树后,又撞上了公交站牌。

“轰”的一声,然后就是玻璃破碎的声音。”站牌西一店铺的工作人员说,事发时她们听到声音出门看,但司机很快走了。当时附近人不多,竟没有报警的。

记者从交警事故处理部门了解到,驾车毁坏路边设施的情况很少见,肇事逃逸者一般是由酒驾、无证或无保险。潍坊曾经处理过类似案件,根据道交法规定,这种肇事逃逸者可被处15日以下拘留并罚款。

为讨薪三男子爬上塔吊

“成功”拿到薪水后,三人马上消失

本报9月1日热线消息(记者 张焜)1日,三名男子为讨薪爬上工地塔吊。事发5个小时后,三人“成功”拿到工钱,随后马上消失。

1日上午10点多钟,记者来到潍州路和健康街交叉路口附近一工地,此时有三名男子正在30多米高的塔吊吊臂尽头,或坐或站,不住向下张望。

记者来到工地内部时,公安、消防和120救护车都已经准备就绪。此时施工方负责人赶到了现场,询问情况。一位知情人士说,塔吊上面的三个男子被欠了7.5万元薪水,所以“出此下策”,要求付钱。

施工方负责人马上表示同意支付工资,要求塔吊上的人赶快下来,以防一不留神掉下来。

出事。

记者了解到,当日上午9点多,工地上有人发现塔吊上站着几个人,但大家都以为是维修塔吊的,并没有在意。警方接到报警赶到现场时,塔吊上有两名塔吊工及其工头。由于当时天气较为闷热,上空风力很大,营救人员都在担心上面的人会一不留神掉下来。

中午11点半左右,塔吊上终于下来一个人,作为“代表”商谈薪水事宜。下午2点多,代表拿到了薪水。此时塔吊上的另外两人又提出了要求,在场人员要全部撤出,他们才下来。为了保障两人的安全,工地里的人全部被撤出。而当人们再进入施工现场时,塔吊上的两人已经不知去向。

**记者手记:
当“塔吊讨薪”成为“司空见惯”……**

就在这场“司空见惯”的“塔吊讨薪”刚刚结束,记者就接到了20名农民工的求救电话。2008年他们就被欠薪,2万多元工钱至今没能拿到。他们求助了所有相关部门,可最终攥在手里

的,只有一张张东奔西跑的路费单。

他们可能很快就会知道,有人爬上塔吊,根本不用真跳,只消几个小时就把7万多元要到手了。市区不知哪一处工地高高的塔吊上,可能很快会再出现十几二十几个身影。

一位民警告诉记者,有个“爬塔吊”的工人因为破坏生产而被拘留。但那工人告诉他:“只要把钱给我,我马上让你们拷走。”

太习惯了,然而这种习惯又是那么地令人心酸。

开发商、承包商都“没钱”,可一爬塔吊怎么就有钱了?这是多么“珍惜生命”的一幕。可这又是多么残忍的一幕:原来一条人命竟是真的可以用钱可以衡量的。当然啊,几万块,就可以了。

严重皮肤病 免费治

七代传承,祖传秘方,真能治一个好一个,永不复发。



孟顺出生在中医世家,祖居吉林通化,世代行医,专攻皮肤病,传至孟顺已是七代。孟顺本人用传了七代的秘方结合现代中医学,发明了孟氏补园肤宁膏(分I型II型),该产品经临床验证对治疗皮肤病有奇效。患者使用孟氏补园肤宁膏后当天止痒,2-5天皮疹明显平复,鳞屑、

结痂等明显减轻或消失。使用7-12天左右,原皮疹处“苔藓化”明显减轻,皮肤弹性基本恢复(这是化学药品所不具备的)。使用15天左右,皮肤患处在药物分子的作用下,开始恢复自愈功能。使用20天-4个月内(根据患者体质及病情不同),患处皮肤和正常皮肤完全一样,无色素沉着,且愈后不复发、不忌口。

郑重声明:治皮肤病不用打针、吃药,只需外用涂抹患处,孟医生多年创造了无数奇迹,凡牛皮癣、湿疹、皮炎、鱼鳞病等皮肤病患者用药10天内无奇效,分文不收。

热线电话:8965527 治疗地址:潍坊颐卜生大药房(东风东街亨德大厦对面)

不怕你不信,就怕你不来,千万不要错过改变你命运的10天!

经销地址:诸城:益寿堂药店 高密:百草堂大药房 寿光:东方大药店 安丘:富康药店 临朐:全康医药店 昌邑:仁和药店中心店 青州:金康福药店 请患者购药后拨打8965527,专家指导正确用药!

“颈腰椎病 椎管狭窄”治一个好一个

“我患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、第4腰椎滑脱增生、椎管狭窄,开始是腰疼、没多久臀部和腿脚就感到疼痛,后来走不了20米就得停下休息,晚上腿抽筋,不得已作了手术,结果更糟……绝望中朋友介绍了‘仙草活骨膏’,没多想就买了10盒,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走三里路,才三个疗程,症状就全没了,全家都万分感激!老伴颈椎病多年,脖子僵硬、头晕手麻、有时还胸闷恶心,耳鸣,手无力,稍受风寒尤其厉害,才两个疗程,也治好了!”

“仙草活骨膏”专治:骨质增生,椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,肩周炎,药力能通过穴位能直透皮下骨质,改善患处微

循环、溶解突出物、钝化骨刺,从而解除对神经根、椎管等的压迫,并能松解血管、韧带的粘连,消除炎症,迫使椎间盘养分吸收,弹性增强,并能修复纤维环,从根本上解除问题,不管病史有多长,病情有多重,多复杂,都能立竿见影,几乎百发百中,有的患者甚至24小时就能见效,以至于有人形象地称之为“神仙药”。

本品不像口服药疗程长,长久服用极大伤害胃、肝、肾。“仙草活骨膏”不含川乌、草乌、马钱子等成分,无毒副作用!更不以暂时止疼蒙蔽患者,治疗前后可拍片对比,不怕重,即便手术失败或瘫痪在床者也有康复的希望。

骨病专线:8978280 8970315

地址:华芝堂医药东风店(潍州路与东风街交叉口向东300米路南海王府对面)